

C U P R I N S U L

<i>Vizita Majestății Sale Haile Selassie I, Impăratul Etiopiei, la Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian</i>	797
--	-----

ANIVERSĂRI

<i>Inchinare Prea Fericitului Patriarh Justinian cu prilejul împlinirii a 40 de ani de slujire preoțească și arhierescă</i>	809
<i>O jumătate de veac de la intrarea în Seminarul teologic</i>	817
<i>O biruință a adevărului și frățietății creștine</i>	829

VIAȚA BISERICESCĂ

<i>Deschiderea cursurilor anului școlar 1964—1965 la Instituțiile de învățămînt ale Bisericii Ortodoxe Romîne</i>	834
<i>Deschiderea cursurilor de îndrumare pastorală pentru a 46-a serie de preoți</i>	846
<i>Primirea unor ziarști din Olanda și Franța de către Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian</i>	852
<i>Din viața Bisericii Ortodoxe Romîne de la Ierusalim, de Pr. OLIMP N. CĂCIULA</i>	856
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare, de I. V. G. și Icon. Stavrofor I. M. CRISTEA</i>	860

IN APĂRAREA PĂCII

<i>Pastorul Martin Luther King, Laureat al Premiului Nobel pentru pace, de V. A.</i>	866
--	-----

COMEMORĂRI

<i>Două sute cincizeci de ani de la moartea de martir a lui Constantin Brîncoveanu</i>	869
<i>Constantin Brîncoveanu ctitor de cultură românească</i> , de Preotul NICULAE ȘERBANESCU	879
<i>Inițiator și protector al unui nou stil în arta românească: stilul brîncovenesc</i> , de G. POPESCU-VILCEA	900
<i>Constantin Brîncoveanu sprijinitor al Ortodoxiei</i> , de Pr. Prof. IOAN I. RAMUREANU	916
<i>Daniile lui Constantin Brîncoveanu pentru Orientul ortodox</i> , de T. G. BULAT	931
<i>Cîteva documente inedite de la Constantin Brîncoveanu</i> , de GEORGE POTRA	945
<i>O cruce puțin cunoscută ridicată de Voievodul Constantin Brîncoveanu</i> , de GEORGE POTRA	953
<i>Sfîrșitul lui Brîncoveanu în repertoriul dramatic popular din nordul Transilvaniei</i> , de GABRIEL POPESCU și IOAN F. STANCULESCU	955
<i>Mărturii</i>	959

RECENZII

<i>O interesantă lucrare asupra istoriei catarilor</i> , de B. A. ALEXANDRU	964
<i>Comori de artă bizantină în Iugoslavia</i> , de V. A.	976

